

## 美推新法案锁定中共最高层 专家：精准打击

大纪元



美议员提新法案，制裁对象包括中共最高层。

美国国会议员们于2月9日推出新法案——《制裁中国共产党内专制压迫人民之官员法》，简称《制裁中共法》。专家认为，这是核弹级的大动作，起到了精准打击的作用。

法案列举了中国各项人权问题，包括在新疆大规模关押维吾尔人，在香港实施“国安法”，打压香港自由等。

法案的制裁对象包括：全国人大所有成员及其直系成年家属，包括七大常委及其家属。根据法案，制裁对象将无法在美国境内进行财产交易，无法取得赴美签证等。而在中国运营的美国公司，也同样无法与被制裁对象进行任何交易或业务。

2月13日，旅美时事评论员蓝述对大纪元说：“这些被制裁的对象，几乎包括了全部级别最高的中共党员，他们要么是在人权问题上犯过罪，要么怂恿和支持中共在人权问题上犯罪，所以对他们制裁是理所应当的。”“这个法案将对所有在中共体制内搞人权犯罪，或者支持及参与中共人权犯罪的这些人，起到一种阻吓作用。”

### 专家：法案一旦实施将断掉中共高官的退路

前首都师范大学副教授李元华13日对大纪元说：“这个法案一旦实施，2000多名中共人大代表和他们的直系家属，跟美国的那种利益勾兑，都会受到法案的制约。美国盟友也很可能会跟进，比如像五眼联盟，甚至这次抵制冬奥的国家，都有可能跟进这个政策。

如果全世界都采取这个政策，那么中共官员转移巨资，把海外作为他们日后享乐或子孙享乐天堂的梦想碎灭了，他们的退路被彻底断掉了。”

大纪元专栏作家王赫也指出：“中共的人大代表，都是中共台面上的人物，中共出台一些倒行逆施的政策，迫害人权的事情，都是全国人大常委会表决通过。所以美国这个议案将这些人摆上台前，作为靶子，针对性、威慑力都相当大。”

### 美国多次宣布制裁中港官员

事实上，川普已经多次对迫害新疆和香港人权的官员进行制裁。制裁对象包括：14名中共人大所有副委员长，香港特首林郑月娥、中共副国级的政协副主席、港澳办主任夏宝龙、中联办主任骆惠宁等高官。

川普离任之前，美国国务院又发布新规，限制中共党员及其直系亲属赴美旅行。禁止中共统战官员或参与中共统战活动的人士入境美国。

拜登政府上台后，宣布对24名中港官员实施金融制裁。国务卿也指示，停止颁发签证给中共移民局、安全部、公安部等现役人员的配偶和子女。

王赫说，“川普和拜登政府制裁中共官员，那些都属于行政令。这次是国会的立法法案，所以性质比总统令更加强大。

这些人大代表从个人利益角度出发，他也会审慎地考虑自己跟中共的关系。这样对他本身有很大的约束，对中共的打击更大。”

“美国对华政策的主导权在美国国会手里，这个议案对拜登政府本身也是一个往前推动的作用。而法案的继续联署、讨论、表决，对美国社会认清中共和反制中共也是一个有利的促动和推动。”王赫表示。

### 视角

## 中共必须为其暴行承担责任

大纪元

来自阿拉巴马州的众议院军事委员会共和党领袖罗杰斯9日在一份声明中说：“中国共产党必须为其令人发指和令人不安的人权侵犯暴行承担责任。”

政经评论人士秦鹏说：“美国国会推出的这个法案是一个核弹级的大动作，一旦真正制裁这些人，相当于把中共的核心团队，作为一个反人类的犯罪集团来对待。”

“现在美国这个制裁，把那些长期故意混淆党和国家、政府和人民，躲在人民背后作恶的中共高层给现形了。这个法案就起了这样一个作用。”他调侃，“这像一个照妖镜，能够定点打击，让领导先走。”